

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE SV. KATARINA			
ADRESA:	ZAGORSKA SELA 47a, 49296 ZAGORSKA SELA			
TELEFON: 099/4323 616	049/315-199	FAX:	E-MAIL: info@sveta-katarina.com , v.stvanek@gmail.com	

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
Travanj 2022.	Psihološko starenje i najčešći psihološki problemi osoba starije dobi	Cilj predavanja je upoznati medicinske sestre sa najčešćim psihološkim promjenama i najčešćim psihološkim problemima starije dobi. Psihološki poremećaji su stanja koja po intenzitetu, simptomima, promjenama ličnosti i socijalnog ponašanja reflektiraju na socijalni život oboljele osobe i njegove obitelji. Psihološki problemi mogu nastati kao posljedica organskih promjena ili reakcija ličnosti na fiziološke promjene i djelovanje psiholoških, socijalnih čimbenika na život starije osobe. Psihološke promjene koje nastupaju u starosti zahtijevaju nove prilagodbe na biološku, psihološku i socijalnu komponentu starenja.	Suzana Taboršak, univ.bacc.med.techn. Valentina Rumiha, ms	DOM SV. KATARINA
Svibanj 2022.	Sindrom 4N	Nastanak bolesti u starijih osoba najčešće uzrokuje funkcionalnu onesposobljenost. Kod uznapredovale bolesti ili pojave multimorbiditeta (istodobna prisutnost više kroničnih bolesti u bolesnika) u starijih osoba razvijaju se komplikacije koje se	Valentina Štvaneč, dipl.med.techn. Suzana Taboršak, univ.bacc.med.techn.	DOM SV. KATARINA

		<p>očituju kao sindrom 4N. Sindrom 4N odnosi se na nepokretnost, nestabilnost, nesamostalnost i nekontrolirano mokrenje. Cilj predavanja je upoznati sestre sa komplikacijama koje se očituju sindromom 4N i intervencije gerijatrijske medicinske sestre prilikom izvršavanja mjera primarne, sekundarne i tercijarne prevencije kojima može utjecati na rizične čimbenike i smanjenje rizika od nastanka zdravstvenih problema starijih osoba.</p>		
Lipanj 2022.	Sestrinska skrb o palijativnim bolesnicima u domovima za starije osobe	<p>Zdravstvena njega palijativnog bolesnika usmjerena je na postupke zbrinjavanja bolesnika i na pružanje pomoći i podrške članovima obitelji u procesu umiranja i nakon smrti, u procesu žalovanja. Temeljna vještina u palijativnoj skrbi je suzbijanje, kontrola i ublažavanje boli. Medicinska sestra koja provodi zdravstvenu njegu palijativnog bolesnika mora imati dobro razvijene komunikacijske vještine, osjećaj empatije i razumijevanje.</p>	<p>Suzana Taboršak, univ.bacc.med.techn. Mirna Lojen, ms</p>	DOM SV. KATARINA
Rujan 2022.	Zdravstvena njega bolesnika s intestinalnom stomom	<p>Zdravstvena njega bolesnika s intestinalnom stomom je postupak kojim se održava higijena stome i okolne kože, izmjena ili pražnjenje pomagala za stome. Zdravstvena njega i zbrinjavanje stome ovise o vrsti stome. Medicinska sestra podučavanjem bolesnika i poticanjem na što raniju samostalnost u njezi vlastite stome, savjetima u izboru najprikladnijeg pomagala, o načinu prehrane znatno pridonosi vraćanju samopoštovanja, samopouzdanja i želji za brzim prilagođavanjem stilu života u novonastaloj situaciji.</p>	<p>Suzana Taboršak, univ.bacc.med.techn. Petra Šivak, ms</p>	DOM SV. KATARINA



**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Suzana Taboršak, univ.bacc.med.techn.
ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Suzana Taboršak, univ.bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Valentina Štvaneč, dipl.med.techn.